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Ваш надійний помічник

 

Продавець-касир у магазин одягу, ТЦ Lavina
 

Київ,  22 вересня 2025
 

Компанія: Дельта Текс, мережа магазинів Colin's  (https://jobs.ua/company/id/1637866) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Робота для студентів, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Міжнародна мережа брендових магазинів COLIN’S, запрошує в команду продавця-консультанта та касира! Якщо ти
шукаєш СВОЄ місце для початку крутої кар'єри — ми чекаємо на тебе!

Що ми тобі пропонуємо?

Зручний графік роботи: 5 робочих днів на тиждень по 8 робочих годин;
Ми турбуємось про тебе, тому в нас офіційне працевлаштування з першого дня;
Ми оплачуємо стажування з першого дня не зменшуючи твій дохід;
Можливість збільшувати розмір своєї ЗП — ставка + % від продажів;
Перспективи кар'єрного росту, адже наші керівники магазинів – це 78% співробітників, які відчули на собі кар'єрне
зростання;
Навчання в Colin’s Academy відкриє простір зручного та ефективного навчання;
Знижки на одяг компанії від 30 до 50%;
Після успішного стажування — ти отримаєш безкоштовну модну форму у подарунок, такі подарунки відбуваються
декілька разів на рік та сам маєш змогу обрати.

Що ми чекаємо від тебе як продавця-консультанта?

Бажання допомогти кожному клієнту знайти свою ідеальну пару джинсів;
Привітність та усміхненість кожного дня;
Бажання працювати у сфері моди та інтерес до стильного одягу;
Відповідальність та чесність;
Комунікабельність та ініціативність — адже щодня ти будеш спілкуватись з людьми;
Досвід роботи — не є обов’язковий, ми з задоволенням тебе навчимо!

Що ми чекаємо від тебе як касира?

Відповідальність, чесність та комунікабельність;
Досвід роботи — не є обов’язковий, ми з задоволенням тебе навчимо;
Знання касової дисципліни;
Підготовка магазину та касової зони до «відкриття / закриття» робочого дня;
Підготовка та здача інкасації в банк;
Участь в управлінні персоналом, адже касир в Colin’s – перша керівна сходинка.

Ти вже хочеш до нас у команду? - Надсилай своє резюме!

Залишились питання? - Телефонуй.

Переходь за хештегом #Colinsfamily_ua — давай знайомитись ближче!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 315-01-71
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